J

UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO'JOSE DE CALDAS”
FACULTAD TECNOLOGICA TECNOLOGIA EN ELECTRICIDAD
PRIMER PARCIAL ANALISIS DE CIRCUITOS D.C 32720302 4/09/2008

Nombre: Cadigo:

Nota:

Apreciado estudiante lea detenidamente el par‘cial y desarréllelo en forma
ordenada, limpia y clara, de tal forma que comunique sus planteamientos y
estrategias de solucion sin lugar a dudas.

El parcial sera evaluado por lo profesores German Antonio Guevara Velandia y
Alexandra Sashenka Pérez Santos

No olvide marcar TODAS las hojas componentes de su parcial

PREGUNTAS DE SELECCION MULTIPLE CON MULTIPLE RESPUESTA

Este tipo de preguntas consta de un enunciado y cuatro opciones de respuesta
(1,2,3,4). Séio dos de esas cpciones responden correctamente a la pregunta.

Usted debe responder este tipo de preguntas en su Tabla de Respuestas de
acuerdo con el siguiente cuadro:

Si 1y son 2 con correctas, rellene el évalo
Si 2y son 3 con correctas, rellene el évalo
Si 3y son 4 con correctas, rellene el 6valo
Si 2y son 4 con correctas, rellene el évalo
Si 1y son 3 con correctas, rellene el évalo
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Recuerde, la respuesta a las preguntas reciben puntaje siempre y cuando
presenten justificacion (Ecuaciones, graficas, explicacion escrita).
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Tabla de Respuestas

Pregunta 1 A B (& D E
Pregunta 2 A B C D E
Pregunta 3 A B8 (& D E
Pregunta 4 A 8 C D E
Pregunta 5 A 8 C D E
Pregunta 8 A ] C D E
Pregunta 7 A 8 C D E

El elemento A, presenta el comportamiento de las variables eléctricas
asociadas de acuerdo a las graficas 1, 2, 3, 4 que se muestran a -
continuacion.

La polaridad de la tensién y la direccién de la corriente, se encuentran
descritas en la Figura 1.

Figura 1. Elemento A
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1. En relacion con la grafica 1. Carga eléctrica, se puede afirmar

que:

1) La carga transferida en los primeros 10 s, es 0C.
2) La carga transferida desde t=4s hasta t=6s, es 16uC.

3)
4)

La carga transferida desde t=2s hasta t=8s, es 8uC.
La carga transferida desde t=0s hasta t=8s, es -12uC.

-

2. En relacion con la grafica 2. Intensidad de Corriente a traves del
elemento A, se puede afirmar que:

1
2)
3)
4)

Ent=9 s, por el elemento A circulan 6 uC por s.

En t= 3 s, por el elemento A circulan 6 uC por s.
Ent=8s, por el elemento A circulan 4 uC por s.

En el intervalo de t=6s hasta t=8 s, al elemento A, se
transfieren

- 4uC de carga eléctrica.

3. Enrelacion con la grafica 3. Tension en el elemento A, se puede
- afirmar que:

1)
2)
3)

4)

Ent=3.5s, el elemento A presenta 24 voltios.

En t=3.5s, el elemento A demanda 24 uC por segundo.

En t = 5s, el elemento A demanda 32 Julios por Unidad de
Carga.

Ent=3.5s, el elemento A demanda 24 Julios por segundo.

4. En relacidn con las graficas 2 y 3, se puede afirmar que:

1)
2)
3)
4)

El elemento recibe energia desde t=6s hasta t=10s
El elemento entrega energia desde t=6s hasta t=10s
El elemento recibe energia desde t= Os hasta t= 4s
El elemento entrega energia desde t= Os hasta t=4s
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Justificacion de la Respuesta
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5. En relacion con las graficas 2 y 3, se puede afirmar que:

1) El punto minimo de la grafica de potencia es OuW

2) El punto maximo de la grafica de potencia es 256 uW

3) La gréfica de potencia presenta valores positivos y negativos.

4) Las graficas 2 y 3 no son suficientes para conocer el
comportamiento de la P(t), para el elemento A.

&

6. En relacion con la grafica 4, se puede afirmar que:

1) El signo del area bajo la curva de la grafica de E(t), permite
determinar si el elemento A, recibe o entrega energia.

2) Elsigno de la pendiente de la grafica de E(t), permite
determinar si el elemento A, recibe o entrega energia.

3) Elelemento A recibe energia desde t=0s hasta t= 4s, porque el
area bajo la curva de la grafica de E(t), es positiva.

4) El elemento A recibe energia desde t= Os hasta t=4 s, porque
la pendiente del la recta tangente a la grafica de E(t) es
positiva.

7. Las unidades en las graficas son correctas porque:

1) 1wa=22

2) 1ud =1uC *s
3) 1uW = 1V = 1ud
4) 1uj =1V = ud
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Grafica 2: Intensidad de Corriente a través del elemento A —i(t) (UA)

Griéfica 1: Carga Eléctrica a través del elemento A —q(t) (uC) s
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Gréfica 4:Energia en el elemento A —E(t) (ud)

Grafica 3: Tension en el elemento A -Vt (V) 3000 I
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2. (20 puntos) En el circuito de la figura que se muestra a continuacion, el
elemento “e¢” genera 150 W y el elemento “f” consume 30 W, para este circuito se
pide:

a) (10 puntos) Hallar los valores de “Vy" e “I” serialados en el dibuijo.

b) (10 puntos) Realizar el balance de potencia del circuito.
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